



## **В Гусь-Хрустальном возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы работникам подразделения московского коммерческого предприятия**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы), в рамках которого будут оцениваться действия руководства московского акционерного общества «Вектор Кэпитал Партнерс» по соблюдению социальных прав граждан.

По данным следствия, руководством акционерного общества при осуществлении деятельности, в том числе по строительству уникальных зданий и сооружений, на территории



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Гусь-Хрустального района образовано обособленное подразделение по изготовлению монтажных конструкций.

В подразделение АО трудоустроились местные жители, добросовестно выполняющие свои обязанности, однако с октября 2017 года граждане остаются без заработной платы.

По оценкам следствия, за период с октября 2017 по 09 декабря 2018 года трем работникам предприятия не выплачено вознаграждение за труд в общем размере более 450 тысяч рублей.

Не добившись понимания у московского руководства акционерным обществом, работники обособленного подразделения обратились за восстановлением справедливости в следственные органы Следственного комитета России.

Подразделение - следственный отдел по городу Гусь-Хрустальный

11 декабря 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1280579>